

# 河南服务业今年力争占GDP三分之一 电商交易额超7000亿 民营银行年内有望“试水”

把服务业打造成为全省经济增长的重要支柱,记者昨日获悉,省政府办公厅近日印发《2015年河南省服务业重点领域发展行动方案》,确定了今年我省服务业发展的12个重点,即现代物流业、信息服务业、金融业、旅游业、文化产业、科技服务业、商务服务业、健康服务业、养老服务业、教育培训业、商贸服务业、房地产业,并将具体任务逐一分解到了相关部门。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 郭北晨



## 目标

### 服务业占全省GDP三分之一

该方案明确提出目标,2015年全省服务业增加值增长8.8%以上,服务业占生产总值比重达到34%。

我省服务业重点领域将实现加快发展。物流、金融、文化产业增加值分别达到2100亿元、1500亿元、1000亿元,分别增长12%、15%、17%;电子商务交易额突破7000亿元;全年接待海内外游客达到5亿人次,旅游总收入超

过4800亿元。

我省服务业载体建设将全面提速。商务中心区和特色商业区完成固定资产投资1100亿元,实现主营业务收入超过2300亿元,形成7个营业收入超百亿元的服务业集群。我省将扶持建设20个省级示范物流园区,开工建设一批电子商务、服务外包、文化创意、知识产权等服务业特色园区。

## 现代物流

### 郑欧班列达130班,快递业务量超4亿件

2015年郑州新郑国际机场货邮吞吐量力争达到50万吨。

围绕打造丝绸之路经济带的重要陆路多式联运中心,加快实施郑州国际陆港规划,支持郑欧班列常态化运营,推动设立德国、波兰、捷克等分拨中心,全年力争达到130班,保持国内领先地位。

我省提出,积极开展郑州国家共同配送试点,争取2015年在10个城市开展共同配送试点,建设20个城市共同配送中心。

电子商务快递物流方面,我省提出,争取2015年全省快递业务量超过4亿件,增长35%以上。

## 金融

### 年内将开展民营银行试点

扩大融资规模,强化金融集聚。我省提出,在发展金融市场方面,今年将力争引进恒丰银行、花旗银行和中国人保集团、中国人寿集团等10家以上金融机构在我省设立分支机构和建设中后台项目,积极支持中原银行运营,推动中原农业保险公司和区域股权交易市场组建和开业运行,争取资产管理公司获批筹建,开展民营银行试点。

为进一步扩大融资规模,我省明

确提出,将推动中原证券公司A股上市,支持企业到境内外市场上市和再融资。力争全年新增融资6000亿元。

值得关注的是,为推进金融集聚,我省将加快推进郑州市郑东新区金融集聚核心区建设,开工建设宇通金融中心、郑州银行综合业务大楼、中信国际金融中心、平安金融中心等项目,建成民生银行战略研发服务基地,推动恒丰银行、中华联合保险公司、国寿保险电子商务中心等落户。

## 旅游

### 郑州力争成为外国人72小时过境免签城市

我省今年将力争创建1~2家5A级旅游景区。入境旅游开发方面,我省将力争开

我省至加拿大温哥华等洲际包机航线,争取将郑州列为外国人72小时过境免签城市。

## 文化产业

### 探索设立文化保税区

省政府提出,将推进郑州区域性文化中心建设,加强与澳门新濠集团、香港比高集团、香港河南总商会等战略投资者的合作,推进中原国际演艺中心、中原国际文化智汇港、登封华夏文明与世界文明交流展示基地、老家小镇等项

目前工作,建成投用华强文化科技产业基地二期二阶段、索易儿童成长中心等项目,力争中原文化股权投资基金正式运营。

为推动中原文化“走出去”,我省将推进文化出口基地建设,探索设立文化保税区。

## 养老服务

### 全年新增养老床位6.4万张

在发展养老服务业方面,我省将制定政府向社会购买养老服务的政策措施,进一步优化医疗保险报销程序和结算方式,切实解决老年人异地就医结算问题。

今年,我省将进一步扩大12349老年居家养老信息服务平台覆盖范围,全面开展老年人生活照料、家政服务、医疗康复、

文化娱乐、精神慰藉、应急救助等服务。在自然环境较好、交通便利的地方将建设养老健康产业发展示范区(基地)。培育10个以上市、县级示范性养老机构 and 一批知名养老基地。力争全年新增养老床位6.4万张,每千名老年人拥有养老床位数达到30张。

## 民兵应急小分队 危难时刻显身手

本报讯 人员到位迅速、装备携带齐全、处置方法得当……元宵节前夕,管城回族区陇海马路街道办事处人武部组织街道民兵骨干进行应急拉动演练。结果显示,整个队伍已经具备半小时内集结完毕,1小时内到达辖区任何突发事件现场的能力。据陇海马路街道党工委书记刘本勇介绍,近年来,办事处坚持问题导向,狠抓应急能力建设,是提升民兵队伍处突作战水平的关键。

陇海马路街道办事处坚持“以训促管,以管带训,以用强兵”,不断打造和提高民兵应急分队应对突发事件和急难险重任务的能力。为了扭住辖区武装部的民兵训练这个中心工作不放松,刘本勇作为街道党工委书记兼辖区武装部政治教导员,主动把壮大队伍作为突破口,提出除了保持原有骨干民兵编制以外,再抽调街道职工与辖区企事业单位的年轻骨干力量组成应急分队,加强军事训练和政治教育。街道武装部既解决了辖区民兵因故不能随时集中的问题,又为辖区单位提供了一个人员轮训的机会。

街道办还为辖区的民兵队伍新增体能训练室、图书阅览室、多功能教室,花费10万余元配备了体能训练器材、3000多册图书、投影机、电脑等设备,花费8万余元为民兵购置了装备器材,又为民兵购买了迷彩服、体能训练服等完善民兵的后勤保障;针对个别片面认为反恐离自己很远的思想,组织民兵观看教育光盘,进行交流发言,加强思想教育,强化战斗精神;每周利用快下班时间集中训练不少于2次,政治教育不少于1次,进行队列、防暴队形、体能训练等科目训练,还不定时进行应急拉动训练,全面提升民兵队伍素质能力。

军事素质过得硬,关键时刻显本色。去年8月31日凌晨3点辖区锦华园小区着火,民兵应急排迅速出动20人火速赶到现场,在消防车赶到之前就成功扑灭了大火。9月20日凌晨5点陇海市场着火,应急排又出动30名兵力20分钟后赶到现场,配合消防车及时扑灭火灾,受到辖区群众广泛好评。 刘志强

《本草纲目》教你巧用蛤蟆油治百病——《补精养肾知天命》畅销书免费赠送——

# 补精养肾 看书就好



中医指出:肾,先天之本,生命之源;那么,肾与慢性疾病之间有什么关系?到底如何补肾如何添精才能抵御疾病?肾虚体乏是怎么回事?怎样做才能健康长寿无疾而终……

这一切疑问都可以从温补肾命《补精养肾知天命》书中找到答案。在书中可以了解以前你不知道的补精养肾治百病方法,而且一看就明白,在家就把病治好;在书中你可以从每个康复患者吸取经验,少走弯路;这是一本中老年人必备的健康宝典,上架2年数百万人阅读该书,从书中找到适合自己的健康方法,真正做到补精养肾战胜疾病。

大辞典》、《本草图经》古典医学古籍记载——蛤蟆油为什么成为补精养肾奇方“六珍汤”君药?历代帝王名臣如何配伍和食用蛤蟆油,如何养生长寿的秘籍!

揭秘温补肾命术《补精养肾知天命》一书揭示蛤蟆油怎么吃才能发挥他的最大效能。让您远离疾病困扰!

为响应普及推广蛤蟆油补精养肾轻松治百病的号召,很多中老年人拿到由权威机构中国科学文献出版社2013年9月面向全国发行的温补肾命《补精养肾抗百病》一书后都一口气读完,大部分读者都能按书中的方法达到理想康复效果。该书500册即日在我省免费发放,本次赠送纯属公益科普性质,快递送书到家。

免费领书 400-0566-588

《本草纲目》、《中药志》、《中药